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ПРАВИЛА  ПРИЕМА ДЕТЕЙ В ДОШКОЛЬНУЮ ГРУППУ филиала МБОУ СОШ с. Берёзовка Данковского муниципального района Липецкой  области
1. Правила приема в Дошкольную группу Учреждения на ступени дошкольного образования, обеспечивают прием всех  граждан, проживающих на закрепленной территории, имеющих право  на получение  образования соответствующего уровня.

2. При приеме детей в Учреждение последнее обязано ознакомить его  и (или) его  родителей (законных представителей):

- с Уставом образовательного учреждения;

 - лицензией на право ведения образовательной деятельности;

 - со свидетельством о государственной аккредитации образовательного учреждения;

 - основными образовательными программами, реализуемыми образовательным учреждением;

- положением о структурном подразделении Дошкольная группа  и  другими локальными актами, регламентирующими организацию образовательного  процесса.

3. Комплектование Дошкольной группы производится в сроки с 01 июня по 31 августа, в остальное время при наличии свободных мест. 

В  Дошкольную группу принимаются дети в возрасте от 3 до 7 лет (в исключительных случаях с более раннего возраста) на основании медицинского заключения, заявления и документов, удостоверяющих личность  одного из родителей (законных представителей).  В отдельных случаях дети с ослабленным здоровьем по заключению психолого – медико – педагогической комиссии могут посещать группу до достижения возраста 8 лет. 

4. Преимущественное право на зачисление детей в Дошкольную группу  предоставляется лицам:
· в первоочередном порядке принимаются дети:
- сотрудников милиции, сотрудников милиции, погибших (умерших) в связи с осуществлением служебной деятельности либо умерших до истечения одного года после увольнения со службы вследствие ранения (контузии), заболевания, полученных в период прохождения службы, а также получивших в связи с осуществлением служебной деятельности телесные повреждения, исключающие для них возможность дальнейшего прохождения службы по месту жительства их семей;

- военнослужащих по месту жительства их семей;

- из неполных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации при предъявлении подтверждающих документов.

· во внеочередном порядке принимаются дети:
- погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами сотрудников и военнослужащих:

а) проходящих службу (военную службу) в дислоцированных на постоянной основе на территории Чеченской Республики воинских частях, учреждениях и подразделениях Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, а также в органах внутренних дел Российской Федерации, учреждениях, органах и подразделениях уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, органах по контролю за оборотом наркотических и психотропных веществ (далее – воинские части и органы, дислоцированные на территории Чеченской Республики);

б)  командированных в воинские части и органы, дислоцированные на территории Чеченской Республики;

в) направленных в Чеченскую Республику в составе воинских частей, воинских формирований, подразделений, групп и органов (в том числе для выполнения задач по обустройству воинских частей и органов, дислоцированных на территории Чеченской Республики);

г) участвующих в контртерростических операциях и обеспечивающих правопорядок и общественную безопасность на административной границе с Чеченской Республикой в составе воинских частей, воинских формирований, подразделений, групп и органов по перечням, определяемым соответствующими федеральными органами исполнительной власти;

- граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с  радиационным  воздействием  вследствие чернобыльской катастрофы или с работами по ликвидации последствий катастрофы на чернобыльской АЭС;

- инвалидов вследствие чернобыльской катастрофы из числа:

а) граждан (в том числе временно направленных или командированных), принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы в пределах зоны отчуждения или занятых на эксплуатации или других работах на Чернобыльской АЭС;

б) военнослужащих и военнообязанных, призванных на специальные сборы и привлеченных к выполнению работ, связанных с ликвидацией последствий чернобыльской катастрофы, независимо от места дислокации и выполнявшихся работ, а также лиц начальствующего и рядового состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, проходивших (проходящих) службу в зоне отчуждения;

в) граждан, эвакуированных из зоны отчуждения и переселенных из зоны отселения, либо выехавших в добровольном порядке из указанных зон после принятия решения об эвакуации;

г) граждан, отдавших костный мозг для спасения жизни людей, пострадавших вследствие чернобыльской катастрофы, независимо от времени, прошедшего с момента трансплантации косного мозга, и времени развития у них в этой связи инвалидности;

- граждан, эвакуированных (в том числе  выехавших добровольно) в 1986 году из зоны отчуждения или переселенных (переселяемых), в том числе выехавших добровольно, из зоны отселения в 1986 году и в последующие годы, включая детей, в том числе детей, которые в момент эвакуации находились (находятся) в состоянии внутриутробного развития;

- военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей;

- судей;

- прокуроров и следователей прокуратуры.

Учредитель оказывает содействие в устройстве детей беженцев и вынужденных переселенцев.

5. При зачислении ребенка в Дошкольную группу между Учреждением и родителями (законными представителями) заключается договор, включающий в себя права, обязанности и ответственность сторон, возникающих в процессе обучения, присмотра и ухода.

6. За ребенком, посещающим Дошкольную группу, сохраняется место в Учреждении в случае болезни, прохождения санаторно-курортного лечения, карантина, болезни или очередного отпуска родителей (законных представителей), а также в летний период сроком до 75 дней, независимо от времени и продолжительности отпуска родителей (законных представителей). В договоре, заключенном между Учреждением и

родителями (законными представителями) могут быть указаны и иные случаи сохранения места за ребенком. 

7. Прием детей в Дошкольную группу проводится на основании следующих документов:

-  заявления родителей (законных представителей) на имя директора Учреждения;

-  медицинской карты ребенка;

-  предъявления паспорта родителей (законных представителей).

Конкурсный отбор и отсев  не допускается. 

Из документов формируется личное дело воспитанника.

В Учреждении функционирует одна разновозрастная группа.

Предельная наполняемость определяется в зависимости от возраста воспитанников:

- в разновозрастных группах при наличии детей любых трех возрастов (от 3 до 7 лет) – 10 воспитанников;

- при наличии в группе детей любых двух возрастов (от 3 до 7 лет) – 20 воспитанников.

