Солдат Великой Отечественной Войны    Воробьёв А.И. (1899г -1976г)
Воробьёв Андрей Иванович родился в селе Берёзовка Октябрьского района Рязанской области, ныне это Данковский район Липецкой области.

Учился на отлично  в Берёзовской  церковно-приходской школе. С первых дней войны призван защищать Родину военкоматом по месту жительства. На фронт был отправлен и его сын Воробьёв В.А.  В селе был сборный пункт у старой бани .Туда приводили лошадей,  ставили им клеймо , красили лошадиные повозки  и отправляли новобранцев  на войну. Жены , матери, сестры ,дочери с глубокой тревогой  провожали мужей, сыновей, братьев и отцов на фронт. Грозное для народа было время.
Сначала Воробьёв А.И. был направлен в Мордовию, где формировались артиллерийские части на конной тяге. Берёзовский солдат входил в состав артиллерийского расчета. После прошествия некоторого времени часть была направлена на фронт через Москву.

Наступили дни жарких кровопролитных боев.
Не в традиции русских людей хвастать тем ,что пришлось поведать и пережить. На войне для человека каждая минута подвиг , каждое мгновение на передовой солдат находиться в смертельной опасности. 
Андрей Иванович рассказывал такой случай. Начался артобстрел или авианалет. Товарищ  Воробьёва сказал: «Давай прятаться в воронку .Два раза в одно места снаряд не попадает». Но Андрей Иванович видно по проведению не пошел за ним и  как раз в эту воронку и попал второй снаряд…

Внук спросил дедушку : «А за что тебе дали медаль?». Андрей Иванович не спеша начал свой рассказ. В то время приказано было мне служить на полевой кухне поваром. Война войной , а солдатом тоже есть надо. Приготовил тесто для лапши .Раскатал, порезал и разложил сушить. Тут и грянул очередной мощный артналет. Крупнокалиберный снаряд попал в блиндаж , разворотил его и засыпал берёзовского солдата. Оставшиеся в живых товарищи бросились искать и нашли контуженного  Андрей Иванович , засыпанным землей. И на этот раз судьба помиловала. За стойкое выполнение солдатского долга он и был награжден командованием. Воробьёв А.И. не только готовил обед для солдат , но и сам под пулями и осколками носил пищу в термосах  бойцам по окопам передовой. Зимой по две недели подряд иной раз приходилось ночевать в поле. Грелись сидя на еще теплых трупах. Жесткая реальность войны.
10 апреля 1942г. умер в госпитале от ран старший сын – русский воин Воробьёв В.А.Похоронен в деревне Брежнево Ульяновского района Орловской  области.

Дедушка а ты домой  9 мая пришел ? -наивно спрашивал внук-четвероклассник.

Нет .Я ещё один месяц кашей немцев в Берлине кормил- отвечал дед.

Возвращался Андрей Иванович домой поездом. На гимнастерке четыре солдатских награды Родины, за плечами тяжелый ратный путь . Добрался до станции Политово и его поехал встречать на лошади родственник Иван, а сын Николай   просто побежал навстречу. Километров за шесть до Берёзовки он встретил повозку. После четырех лет войны он не узнал сына. Спросил у Ивана:  «Что за мальчик бежит?»

Да это  ж сын  твой  Коля…
                                                                                    Воробьёв В.Н. 2014г.
